

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от 17 СЕН. 1957

Томск

Газета №

Артисты на заводе

— Артисты приехали. В цехе выступать будут.

Эта весть быстро облетела все цехи подшипникового завода. И как только прогудел гудок на обед, люди в рабочих костюмах, наспех вытирая руки, спешили в ремонтно-механический цех, где между станков уже возвышалась только что созданная импровизированная сцена. Около нее полукольцом разместились участники оркестра.

Дружными аплодисментами встретили присутствующие появление

артистов Новосибирского театра оперы и балета.

— Композитор Бизе. Увертюра из оперы «Кармен». Исполняет оркестр, — объявляет главный администратор В. Ф. Дерябин.

Под высокими сводами цеха разливаются звуки музыки. Выступает хор из оперы Римского-Корсакова «Парская невеста».

Долго не смолкающими аплодисментами и букетами цветов благодарят присутствующие заслуженную артистку республики Полину



Андреевну Ульянову, с большим искусством выступившую в сцене из оперы Бизе «Кармен».

На сцене — заслуженный артист республики В. Я. Кирсанов. Он исполняет арию мельника из оперы Даргомыжского «Русалка».

Особенно тепло была встречена сценка из оперы «Запорожец за Дунаем», исполненная заслуженным артистом Мордовской АССР И. А. Росляковым и З. С. Малышевой.

На снимках: концерт артистов Новосибирского театра оперы и балета на подшипниковом заводе.

Д. ГРОЙСМАН.
Фото Н. ЮРГИНА.

